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LISTA DE REVISÃO PARA A PROVA BIMESTRAL – 2º ANO 

Questão 01) Dados os pontos P(2,1) e Q(2,7), determine as coordenadas do ponto médio do segmento PQ. 

 

Questão 02) Seja um triângulo cujos os vértices são os pontos A(2,4), B(5,1) e C(2,7). Quais são as coordenadas do 

baricentro? 

Questão 03) Calcule a distância do ponto P(5,3) à origem. 

 

Questão 04) Calcule as coordenadas de M, ponto médio do seguimento AB, quando A(-1,4) e B(4,2). 

 

Questão 05) Verifique se os ponto A(1,3) e B(2,1) e C(0,1) estão alinhados. 

 

QUESTÃO 6)   Os pontos A(- 5, 2) e C(3, - 4) são extremidades de uma diagonal de um quadrado. Qual o perímetro 

desse quadrado? 

 
QUESTÃO 4)  A distância do ponto A(a,1) ao ponto B(0,2) é igual a 3.Calcule o valor de a. 
 

 

QUESTÃO 5)  (Uerj –modificado)  No sistema de coordenadas cartesianas a seguir, está representado o triângulo 

ABC. 

 
Em relação a esse triângulo, demonstre que ele é retângulo; 

 

QUESTÃO 6)  (Cesgranrio) A área do triângulo, cujos vértices são (1, 2), (3, 4) e (4, -1), é igual a: 

a) 6.    b) 8.   c) 9. 

d) 10.    e) 12. 

 

 

Aluno (a):                                                                                                  Data:_____/_____/2019. 

Professor (a):       Adriana Batista                                                            Série: 
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QUESTÃO 7)   (Unesp 2003)  Dados dois pontos, A e B, com coordenadas cartesianas (-2, 1) e (1, -2), 

respectivamente, conforme a figura, 

 
a) calcule a distância entre A e B. 

 

b) Sabendo-se que as coordenadas cartesianas do baricentro do triângulo ABC são (xG, yG) = 
2

,  1
3

 
 
 

, calcule as 

coordenadas (xC, yC) do vértice C do triângulo.  

 

c) Calcule a área do triângulo ABC 

 

QUESTÃO 8)   O baricentro de um  triângulo é G(5,1) e dois de seus vértices são A(2,4) e B(3,7). Determine o terceiro 

vértice. 

 

QUESTÃO 9)   Demonstre que o triângulo com os vértices   A(0,5),  B(3,-2)  e  C(-3,-2)  é isósceles  e calcule seu 

perímetro. 

 

QUESTÃO 10)   Determine o coeficiente angular das retas abaixo:                                             

a)                                    b)  

 

 

 

Questão 11) Obter a declividade da reta que passa pelos pontos A(4, 2) e B(2, 6). 

 

Questão 12) Determine a  equação da reta abaixo.                                                  

 

 

 

                    

 
Divirta-se!!! 


